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No décimo terceiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às dezessete horas e 
quarenta e cinco minutos, via Google Meet, deu-se início à sexta reunião de dois mil e vinte e três 
do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do curso de Medicina Veterinária (MV). Estiveram 
presentes os seguintes membros: Carlos Eduardo Bezerra de Moura (presidente do colegiado), 
Cibele dos Santos Borges, Genilson Fernandes de Queiroz, Marcelle Santana de Araújo, 
Sthenia dos Santos Albano Amora e Talyta Lins Nunes. Tendo verificado a existência do 
quórum, o presidente, então, apresentou a pauta e, após a aprovação, os membros a discutiram 
conforme vê-se a seguir: Ponto 1. Aprovação da ata da 5ª Reunião do NDE de 2023; foram 
feitas correções pontuais no momento da reunião. A ata foi aprovada em seguida. Ponto 2. 
Apreciação das alterações propostas pelo relator no Comitê de Graduação para o PPC; O 
núcleo fez observações em cada alteração proposta e fez ajustes nas seções de siglas, apresentação 
da universidade, competências, áreas, infraestrutura, componentes curriculares, bibliografia 
recomendada e ESOs. Por fim, foi decidido que a apresentação do plano se dará no âmbito do 
CONSEPE, sem a necessidade de passar por todos os departamentos cujo o curso possua 
disciplinas, levando em consideração que os departamentos com maior abrangência de áreas afetas 
ao PPC já se manifestaram. Ponto 3. Outras ocorrências; A professora Marcelle Santana de 
Araújo falou a respeito da coleta de dados bibliográficos do PPC na biblioteca virtual, referente a 
coleta de dados do formulário do processo de acreditação arcu-sul. O objetivo é verificar a 
correspondência entre o que está no plano e o que está disponível no acervo. Devido à quantidade 
de títulos, o trabalho foi dividido entre os membros e o controle será feito através de planilha 
eletrônica online. O professor Carlos Eduardo Bezerra de Moura relatou a respeito das ações 
necessárias junto aos discentes para a realização do ENADE. O professor apontou regulamentação 
que veda ações que possam alterar artificialmente o resultado do exame. Foi decidido que a 
abordagem se dará principalmente através de conversas e abordagens sobre os principais pontos 
da avaliação. Cumprida a ordem do dia e, não havendo mais comentários, às dezenove horas e 
trinta minutos, o presidente do núcleo agradeceu aos membros presentes e deu por encerrada a 
reunião. E eu, Leonardo Mickael do Vale Vasconcelos, lavrei a presente ata que foi lida, 
corrigida e aprovada pelos membros na sétima reunião do NDE de dois mil e vinte e três, realizada 
no dia vinte e sete de outubro xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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